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JÁTSZÓTÉRI SZABVÁNY TELJESKÖRŰ IRÁNYMUTATÁS

A játszóterek biztonságos kialakítása és üzemeltetése kiemelten fontos a gyermekek 
egészséges fejlődése szempontjából, mivel a biztonságos környezet nemcsak a játék 
örömét növeli, hanem a balesetek kockázatát is csökkenti. Az Európai Unió és a magyar 
jogszabályok olyan szabványokat határoznak meg, amelyek elősegítik a játszóterek 
megfelelő tervezését, építését és üzemeltetését. Ezek az előírások nemcsak a gyer-
mekek védelmét biztosítják, hanem a szülők, pedagógusok és egyéb felügyelők szá-
mára is egyértelmű iránymutatást nyújtanak.

A játszóterek biztonsági követelményeit elsősorban az MSZ EN 1176 és az MSZ EN 1177 
szabványok rögzítik, amelyek a legújabb európai előírásokat követik. Az MSZ EN 1176 a 
játszótéri eszközök biztonsági szempontjait és tesztelési eljárásait tartalmazza, míg az 
MSZ EN 1177 a burkolatok ütéscsillapító képességére vonatkozó előírásokat határoz-
za meg. E szabványok betartása alapvető annak érdekében, hogy a játszóterek hosszú 
távon is biztonságosak és megfelelően fenntarthatók legyenek.

MSZ EN 1176: A játszótéri eszközökre vonatkozó előírások

Az MSZ EN 1176 szabvány a játszótereken alkalmazott eszközökre vonatkozó biztonsá-
gi előírásokat tartalmazza. A célja, hogy minimalizálja a baleseteket, különös figyelmet 
fordítva az esésekkel kapcsolatos kockázatokra, a csúszásokra és az ütközésekre. A szab-
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vány szabályozza a játszótéri eszközök méreteit, anyagait, a szerkezetek stabilitását, vala-
mint a karbantartásra vonatkozó előírásokat. A játszótéri eszközök, mint például hinták, 
csúszdák, forgók, és egyéb mozgó szerkezetek minden esetben alapos tesztelésen kell 
átesniük, hogy biztosítsák a gyermekek biztonságát.

MSZ EN 1177: ütéscsillapító talajok és esésmagasságok

Az MSZ EN 1177 szabvány a játszótéri burkolatokkal kapcsolatos előírásokat tartalmaz. A 
szabvány célja, hogy a gyermekek esése esetén csökkentse az ütés erejét és minimali-
zálja a sérülések kockázatát. Az esésmagasságok meghatározása alapján olyan ütéscsil-
lapító anyagokat kell alkalmazni, mint a gumiburkolat, homok, vagy faforgács, amelyek 
képesek elnyelni az esésből adódó hatásokat. Az előírások pontosan meghatározzák, 
hogy egyes játszóeszközöknél milyen típusú talajt kell alkalmazni és azok vastagsága 
mekkora legyen az optimális védelmi szint eléréséhez.

A 78/2003. (XI.27.) GMK-rendelet értelmezése

A 78/2003. (XI. 27.) GMK-rendelet előírja az MSZ EN 1176 és MSZ EN 1177 szabványok be-
tartását, így biztosítva a játszóterek biztonságát és az üzemeltetői felelősséget. A rende-
let pontosan meghatározza, hogy milyen elvárások vonatkoznak a játszótéri eszközökre 
és azok karbantartására.

2020-ban a rendeletet módosították, szigorítva a szabályozást. Az új előírások szerint 
minden közterületen telepített játszóeszközt megfelelőségi tanúsítvánnyal kell ellátni, és 
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a telepítést követően egy hivatalos szervezetnek kell elvégeznie az eszközök felülvizsgá-
latát. Ezen kívül a kijelölt szervezet háromévente időszakos ellenőrzéseket végez, és az 
üzemeltetőnek biztosítania kell, hogy elérhetősége nyilvánosan megjelenjen a játszóté-
ren.

A játszóterek biztonsági követelményei

A szabványok nemcsak az eszközökre, hanem a játszóterek környezetére is vonatkoznak. 
Fontos, hogy a játszóterek szabadon hozzáférhetőek legyenek, ne legyenek éles tárgyak, 
és a talaj ne tartalmazzon veszélyes anyagokat. Az eszközök körül elegendő helyet kell 
biztosítani, hogy a gyerekek biztonságosan játszhassanak. A karbantartás és rendszeres 
ellenőrzés is alapvető a játszótéri eszközök épségének fenntartásához, így elkerülhetők a 
balesetek.

Játszóterek ellenőrzése és karbantartása

A játszóterek ellenőrzése és karbantartása az üzemeltető felelőssége, aki köteles – a 
hatályos jogszabályokkal összhangban – a gyártó által javasolt időközönként elvégezni 
ezeket a feladatokat. Az ellenőrzés három szinten valósulhat meg. A rendszeres szem-
revételezés során napi szinten ellenőrizni kell az időjárás vagy vandalizmus következ-
tében kialakuló esetleges veszélyforrásokat. Az operatív ellenőrzés célja az eszközök 
stabilitásának vizsgálata, amelyet jellemzően 1-3 havonta szükséges elvégezni. Emel-
lett évente egy átfogó felülvizsgálatra is szükség van, amely az eszközök alapjainak és 
felületeinek üzembiztos állapotát ellenőrzi, biztosítva ezzel a játszótér hosszú távú biz-
tonságos működését.



A fent említett ellenőrzések részleteiről a DeerGarden Kft.-nél minden általunk üzemeltetett 
játszótér esetében folyamatos, ellenőrzési és karbantartási jegyzőkönyvet készítünk.

Ki felügyeli a játszóterek telepítését és üzemeltetését?

A játszóterek üzemeltetőinek szigorú előírásoknak kell megfelelniük. A temérdek vonatkozó 
szabály betartásához szükség van egy ellenőrző szervre, mely a játszóterek esetében a 
fogyasztóvédelmi hatóság.

Ennek oka, hogy a játszótéri eszköz is olyan terméknek tekinthető, amelynek nem rendel-
tetésszerű használata veszélyt jelent a felhasználóra nézve, akik jelen esetben a kifejezetten 
sérülékeny gyermekek.

A szakértői ellenőrzés után a fogyasztóvédelem tanúsítványt állíthat ki a játszótéri eszközök-
ről, amennyiben azok megfelelnek a biztonsági előírásoknak. 

Amennyiben új játszótér telepítésére kerül sor, a leendő üzemeltető köteles az építési szán-
dékát bejelenteni a fogyasztóvédelmi hatóság felé.

Az általunk épített és üzemeltetett játszóterek a vonatkozó EU-s és hazai biztonsági előírá-
soknak megfelelnek, melyet az építést követően minden esetben tanúsítvány igazol.

Miért a DeerGarden?

A DeerGarden Kertészeti és Szolgáltató Kft. 2012 óta elkötelezett a közösségi fókuszú, környe-
zettudatos tájépítészet és parkfenntartás mellett. Több mint egy évtizedes tapasztalatunk 
során önkormányzati és piaci projekteket egyaránt sikeresen valósítottak meg. Célunk eszté-
tikus és fenntartható zöldterületek létrehozása, amelyek illeszkednek ügyfeleink igényeihez. 
Értékeink közé tartozik a transzparencia, az integritás és a kemény munka, melyek garantál-
ják a megbízható és professzionális szolgáltatást.

Ismerje meg játszótér építési és fenntartási szolgáltatásunkat!

Cégünk kiemelt figyelmet fordít arra, hogy az általunk épített és fenntartott játszóterek 
minden szempontból megfeleljenek az MSZ EN 1176 és MSZ EN 1177 szabványoknak. A terve-
zéstől a kivitelezésen át a karbantartásig biztosítjuk, hogy a játszóterek maximálisan bizton-
ságosak és megfeleljenek a legújabb jogszabályi előírásoknak. 
Ha Ön is szeretne egy biztonságos, szabványoknak megfelelő játszóteret, ismerje meg szol-
gáltatásainkat és vegye fel velünk a kapcsolatot!

https://deergarden.hu/szolgaltatasok/jatszoter-epites-es-fenntartas/
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